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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice došlo do rasta 
cena boranije, krastavca kornišona i 
salatara, luka belog, paprike babure, 
paradajza, patidžana i praziluka. Što se 
voća tiče nije bilo promena cena. U pogledu 
ponude, takođe, je zadržan prošlonedeljni 
trend. 

Bolja ponuda jabuka i grožđa 
zabeležena je na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Za razliku od njih smanjen je 
obim ponude breskve i nektarine, dok je 
prodaja maline i borovnice bila sporadična. 
U odnosu na prethodni period skuplji su bili 
grejpfrut i pomorandža, a jeftinija je mali-
na. Uobičajena je bila ponuda povrtarskih 
kultura na prodajnim punktovima. Rast ce-
ne zabeležen je kod blitve, krastavca kor-
nišona, belog luka, mladog crnog luka, pa-
prike ostale, čeri paradajza, patlidžana, lista 
peršuna i praziluka. Pad cene evidentiran je 
jedino kod lubenice. 

Prosečna je bila ponuda voća na 
zelenoj pijaci u Kikindi. U pogledu cena 

došlo je do pada kod belih i crnih sorti 
grožđa, krastavac salatar i krastavac 
kornišon. Za razliku od njih skuplji su u 
odnosu na predhodni period bili jabua 
ostala, lešnik, orah, boranija, dinja, 
paprika ljuta, paprika ostala, paradajz, 
pasulj beli i pasulj žuti. 

Na zelenoj pijaci u Pirotu takođe je 
bilo jeftinije grožđe prvenstveno zbog 
bolje ponude. Pad cene evidentiran je još 
kod pomorandže, paprike ljute i 
patlidžana. Skuplji su u odnosu na prvu 
sedmicu septembra bili paradajz, pasulj 
beli i pasulj šareni. 

Užička zelena pijaca bila je dobro 
snabdevena voćem i povrćem protekle 
sedmice. Pad cena evidentiran je kod 
grožđa belog, limuna, lešnika, krompira, 
belog luka crnog luka, šargarepe. Skulji 
su bili banana, krastavac salatar, 
lubenica, paradajz šareni pasulj.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda grožđa uslovila pad cena 
na kvantaškim i zelenim pijacama u Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  9.– 15.9.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
9. — 15.9.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,06 RSD 


